' i TRIGONOMETRIK FONKSIYONLARIN GRAFIKLERI

1. f(x) = M +2
3
fonksiyonunun esas periyodu agagidakilerden han-
gisidir?
T T b 21
A) — B) — C)— D) — E)yrw
) ) ) 5 ) 5 )
T=1U
-

2.  Asagidaki fonksiyonlardan hangisinin periyodu en

biiyiiktiir? T= 2T
{iy tiktdir? ﬁ Lo 317 1,
A F(X) = 4 sm(4x ! ) B)fx)=2+ tam(zxs+1 )
C)fx) = 3~cot3(1—'33) D) f(x) = 3cos?[ '32"
=37 e/ E) f(x) = tan(—)% 2
2 2

O T=2n

3. A kiimesi reel sayilar kiimesinin bir alt kiimesi olmak
izere,
f: A— R biciminde tanimli bir f fonksiyonu her x € Aigin

f(x+g) fx) => T-

sartini saglamaktadir.
Buna gdre,

V1. f(x) = 2.cos?6x —> (= —é’l

X . f0) = 3tan(12x) =1 ——> 1= 75 ,2
VL fx) =sin(12x) — T=2T _ 1

12 é
ifadelerinden hangileri sarti saglayan f fonks:yonu
olabilir?
A) Yalniz | B) Yalniz |l C) Yalniz lil
D) | ve lll E) llvelll

4,  ffonksiyonu her x gergel sayist igin
f(x) = cos(ﬂ>
a

biciminde tanimlaniyor.
f fonksiyonu ile ilgili
flx—5)=fix+ 11) —> T=16
f(x—2)=f(x+22) — T= 2U
esitlilikleri verilmigtir.

Buna gore, en biiyiik a pozitif tam sayisi kagtir?
A)1 c)fell

E80B (16,24) = 3

B) 2 D)3 E)5

5. Bir sirketin Grtinlerinin satisina iliskin yillik degisimi

F(0) = y+Lsia(-1

L;.?;f;"-“q

fity=4+ 4-sin<f-‘- - 5)
3 6 ]

fonksiyonu ile modellenmistir.

8=Q+usm(l“§i—1r.‘3
te[0,8] (t=ay) ' T 6

- v

ks
satis miktari (bin adet) z
A ]“E:‘
8 .--“M LY
0= 4+ twm”“‘ -3
3 ¢
2
2
ae
d=5
0 b S s t (yil)
Yukarida grafigi verilen f fonksiyonuna gore,
a-d+b igsleminin sonucu kagtir?
A) 4 B)5 C)86 D)12 E) 10
o.d4+b=z 2.542 = 12
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2 T=1t
f(x) 2 + 3sinx 2, y
A T= z.ﬂf
fonksiyonunun grafiginin [0,27] arah@indaki parca- 3 .
s1 agagidakilerden hangisidir? /
A) Y B) V 1 )
A A
\ s / .
1 1 an 0 \ / 3n  4n
n ok
/N, AN p
0 T 3m of = =
-1 £ \ el 2\

Yukarida grafigi verilen f fonksiyonunun periyodu 47’dir.

Buna gore, f fonksiyonu agagidakilerden hangisi

C D
) )y olabilir?
5 X
y A) f(x) = (sindx) + 1 B) f(x) =— Z(msz) +1
A
. ) . X
C) f(x) = [sin —2— +1 - D)yfx)=-2 smz +1
3n
2 2, 2%
o = X = > X E)f(x) = (cos—’i) —1
2 2 2
D seqen‘i_?g?(\gé‘»k»? %(afc{y‘p uggt}ad}f/r
L
gl §
E)
I 3
]
2
3n
2 i 3 i
T i > .
T=123% 4 y =(x)
-v’:f’Dj: = 2 GFQF:‘"" -
T - c _geqegmdﬁlt c
Flo).- )
L= fonksiqonar
flw)= 2 aittr,
( B X
y e 0 3n 3n
£( -3.{33 2 272 - 2
fl2w) = o . _
" dor Yukarida [0,37] aralifinda grafigi verilen y = f(x)
£ seqenegindeki 8C afik  wjguAddl. fonksiyonu asagidakilerden hangisidir?
A)f(x)=2+ cos(% ) B)f(x)=1+ 2-cos(—§— )
; 2 2
C) f(x) = 2 + 2.cos E D) f(x) = 4-.cos —5
2
E)f(x) =2 + Q-wsz(g )




| TRIGONOMETRIK FONKSIVONLARIN GRAFIKLER!

' T est-21 | ‘

1. #(x) = 1 - cosx fonksiyonunun grafigi dik koordinat diiz-
leminin bulundugu bir kagida ciziliyor.

Buna gbre,

o 1n

L I 1l
\4 = —
Kagidin pargalarindan hangileri [0,10n] araligindaki
= f(x) fonksiyonunun grafigine ait olabilir?

A) Yalniz I B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D)lvell
c:‘sl;‘l =

s !:: (v

E) 1 ve lll

2. 0<a<b=<colmakiizere

g(x) = tan(bx) h(x) = tan(cx)
7 L Ly _-_n_

f(x) = tan(ax)
L :
fonksiyonlarinin graf ikleri agagldakl grafikte verzlmsstlr

y T;j.]:}- &
| Il 11 STST,
A 4 Te 2| > Ty
:z J :
/
) X

Buna gore; |, Il ve lll ile belirtilen grafikler agagida-
kilerin hangisinde dogru verilmigtir?

1 A -
A) f g h
B) f h g
o) g f h
L0 el Ty f
E) g h f

§

¥=0 fdin

3. Asagida gosterilen defterin sayfasina f ve g fonksiyon-
larinin grafikleri ¢izilmis ve arka sayfasina fonksiyon ile
ilgili bazi bilgiler yazilmig, sonrasinda sayfanin Gst kis-
mi sekilde gdsterildidi gibi yirtilmistir.

- [
s v f(x) = a + cos(bx)
is A
i

. g{x) = ¢+ 2-sin(2x)

v R

@@@@@@@@@@@é@

E
1
4
|
1
flw) = glw) =4
Buna gére, a-b-¢c ¢arpimi kagtir?
A),.l; B) 1 C) 1 D) 1 E) 1
2 3 L5’
S{‘ﬂ':-— c+0=4 = r— ~~f—} ____ﬂ
£(0) = ot cos(0) = 2 = [a=l] e
5 =11
, 4 { Z
£lrr)= 4+ cos(bmt) =4 = !b:.- > = E’

0

4,  Eda, elindeki kartona y = a-cos(bx) fonksiyonunun
grafigini [0,47] aralifinda cizip dért pargcaya ayirp (¢
tanesini asagidaki glbl ust tste koymustur.

Q- coS(o) = = [a=6 |

x=31 Tein ' co.ffé’-_‘i) =0 \ gr]-,,“ LI
* N [ Z N

Yaren ise kartlara baklp fonkswonun denklemini tahmin |
etmis ve a-b carpiminin k oldugunu séylemistir.

Sonug dogru olduguna gore, k kagtir? b= 2:

A) 8 B) 6





